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مقدمة

نازحمليون6.9ولاجئمليون6.8ذلكفيبما،نزوححالةفيسوريمليون13.5منأكثريعيش،2023عاممناعتبارًا
لاجئ330.000منيقربماإلىبالإضافة،مليون(3.7)السورييناللاجئينمجموعنصفمنأكثرتركياتستضيفداخليًا.
منعددأكبرتضمالتيالدولةهيتركيافإن،النحوهذاعلىوإيران(.والعراقأفغانستانأساسي)بشكلأخرىدولمنلجوءوطالب
جميعفيالوطنيينبالسكانمقارنةاللاجئينمننسبةأكبرخامسوهو،لاجئهوتركيافيشخصًا23كلمن1العالم.فياللاجئين
العالم.أنحاء

السياسيالوضعشهد،2011عاممنذ،2022مارسفي11.11.11وUpinionنشرتهبحثيتقريرفيموضحهوكما
الاقتصاداتسم،2018عاممنذاللاجئين.ضدمتزايدبشكلمعادعامرأيإلىأدىمما،جذريةتغييراتتركيافيوالاقتصادي

الحسابعجزواتساع،الفقرمعدلاتفيحادوارتفاعالتركية،الليرةقيمةفيسريعوانخفاضالتضخم،منعاليةبمستوياتالتركي
العامالرأياستطلاعاتوثقتفقدالسوريين،اللاجئينتجاهللغايةترحيبيموقفالبدايةفيالتركيالشعبلدىكانحينفيالجاري.

فيالتغييرهذاتأثروقدالتركية.والمجتمعاتالسورييناللاجئينبينالاجتماعيالتماسكمستوىفيملحوظًاتدهورًا2019عاممنذ
والخطاب،المعيشةتكاليفوارتفاعالمحدودة،الرسميةغيرالعملفرصعلىالمتزايدةبالمنافسةأخرى،أموربينمنالموقف،
حدثت،2019صيفمنذوبالتالي،.2019مارسفيالمحليةالانتخاباتسبقتالتيالفترةفيظهرالذيالمتزايدالعدائيالسياسي

توثيقتمذلك،تلتالتيالسنواتفيوخارجها.اسطنبولفيالسوريينللاجئينوالترحيلوالاعتقالاتالمداهماتعددفيكبيرةزيادة
أجزاءفيالترحيلمراكزفيطوعية""عودةاستماراتعلىالتوقيععلىالسوريوناللاجئونفيهاأُجبرالتيالحالاتمنالعديد
مع،اللاجئينقضيةبشأنصرامةأكثرموقفلاتخاذمتزايدةداخليةلضغوطأردوغانالتركيالرئيسيتعرضالبلاد.منمختلفة
للاجئين.مناهضبرنامجعلىالستة"()"طاولةتركيافيالرئيسيةالمعارضةحملةومع2023مايو14فيعامةانتخاباتإجراء

.

معUpinionأجراهاالتيالإنترنتعبرالأخيرةللمحادثاتالرئيسيةالنتائجالحاليالسياسةموجزيلخص،الخلفيةهذهعلى
تركيا:جنوبمنكبيرةأجزاءدمرالذي2023فبراير6زلزالبعدحدثوكلاهما،تركياأنحاءجميعفيالسورييناللاجئين
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علىالزلازلتأثيرعنتحديدًاتساءلت،سوريًا419مع2023مارس27و10بينماالفترةفيجرتالتي،الأولىالمحادثة
وقضايا،الزلزالبعدمامساعداتإلىالسوريينوصولعلىالأسئلةركزتتركيا.فييعيشونالذينالسورييناللاجئينوضع
،(419=العدد،٪67)الزلازلمنالمتضررينللأفرادخصيصًاوالمصممة،الصلةذاتالمعلوماتإلىوالوصول،التمييز
%(33)مباشربشكليتأثروالمالذينوأولئك

وضغط،بالأمانالشعورحولأسئلةتضمنت،سوريًامشاركًا421بين2023أبريل27و19بينعُقدتالتي،الثانيةالمحادثة
إلىللترحيلالمتصورةوالمخاطر،الهجرةوخطط،الاجتماعيةوالتوترات،سورياإلىللعودةالسوريينعلىالتركيةالسلطات

علىتأثيرلهاسيكونالمقبلةالانتخاباتأنيعتقدونالذيالمدىعنخاصبشكلأيضًاالمستجيبينسؤالتم،المحادثةخلال.سوريا.
القضايا.هذه

11.11.11فريقبهاقامبحثيةبرحلةأيضًاهذاالسياسةموجزإبلاغيتم،الإنترنتعبرالمحادثتينهاتينمنالبياناتإلىبالإضافة
وشملت.2023فبراير6زلزالمنتضررواوتركيًاسوريًا31معمقابلات11.11.11موظفوأجرىحيث،2023مارسفي

)هاتاي(وأنطاكياوريحانليونورداجيوبازارجيكمرعشوكهرمانونيزيبعنتابغازيزيارتهاتمتالتيالمواقع

معلوماتإلىوالوصولوالتمييزللزلازلالاستجابةالأولى:المحادثة
موثوقة

٪(49)الذكورالمستجيبينمنمتساويةمجموعاتهناككانتبالكامل.المحادثةمنهم409أكمل،المحادثةسوريًامشاركًا409بدأ
مجموعاتمع،٪(68)سنة45-26بينالمستجيبينمعظمكان.1:1الإناثإلىالذكورنسبةأنإلىأدىمما،٪(46)والإناث
العينةفيفقطأشخاص6عمركان٪(.7)65-55،٪(10)55-46،٪(14)25-18بينأعمارهمتتراوحالأشخاصمنصغيرة
منطقة،(419=العدد،٪33)الأناضولشرقجنوبمنطقةفييقيمونالمستجيبينعينةفيالأفرادمعظمكانعامًا.65منأكبر

مننسبيًاعددأكبرالمناطقهذهتستضيف٪(.6)الأناضولوسطومنطقة،٪(​​27)المتوسطالأبيضالبحرمنطقة،٪(29)مرمرة
السوريين.اللاجئين
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الرئيسية:النتائج

مباشربشكلتأثرواأنهمإلىأشارواالذينالسوريينالمستجيبينجميعسُئلللزلزال:الاستجابةإلىالوصولكفايةعدم●
"لا".بـ(282=)العدد٪67أجاب،فبراير6زلزالبعدالدعمخدماتإلىكافٍوصوللديهمكانإذاعمافبراير6بزلزال

يُظهرالسؤال.علىالإجابةعدمفضلواأو٪13يعرفولم،كافٍوصولعلىحصلواأنهمفقطالمستجيبينخُمسأفاد
علىالحصولعلىقدرتهنعدمعنأبلغن(124=العدد،٪74)النساءمننسبيًاأكبرعددًاأنالجنسحسبالتصنيف
(.142=العدد،٪64)بالرجالمقارنة،كافيةمساعدات

أيواجهت"هلبالزلزالمباشربشكلتأثرواأنهمإلىأشارواالذينالمستجيبونسُئلعندماالزلزال:بعدمختلفةتحديات●
واجهواأنهم(279=)العدد٪84أفاد"التحديات؟نوعفما،بنعمالإجابةكانتإذا؟2023فبرايرزلزالبعدمؤخرًاتحديات
إيجادعلىالقدرةعدميليه،٪(27)للمساعدات)التمييزي(المتكافئغيرالتوزيععلىالمجيبينمنكبيرعددأكدتحديات.
النظامتجديدفيوالصعوبات،٪(14)الحركةعلىالمفروضةوالقيود،٪(24)والاجتماعيالنفسيالدعمأو٪(25)مأوى

أنهمأيضًا٪(14)المستجيبينمنكبيرةمجموعةأفادت٪(.10)ملاجئهممنطردهمحقيقةأو،٪(12)الوثائقالقانوني.
،الخدماتوفواتيرالمنازلإيجاراتبزيادةالمتعلقةالماليةبالصعوباتأساسيبشكلتتعلق،"أخرى"مشكلاتواجهوا
المادية.الأضرارعنتعويضوجودوعدم،العملعلىالقدرةوعدم

مستجيبين279-"التحديات؟نوعفما،بنعمالإجابةكانتإذا؟2023فبرايرزلزالأعقابفيمؤخرًاتحدياتأيواجهت"هل.1الشكل

السوريوناللاجئونمماثلة.قضاياعلىالضوء2023مارسفيتركياجنوبفي11.11.11فريقأجراهاالتيالمقابلاتسلطت
توزيعأثناءوالجسديةاللفظيةوالمضايقات،المتكافئغيرالمساعداتتوزيعبشأنعنهاالإبلاغتمحالاتمقابلتهمتمتالذين

طُردحالاتوهي،التوزيعات(عنالتخليوبالتاليطوابيرفيالوقوفعدمإلىالسوريينمنالعديدميلإلىأدى)مماالمساعدات
وخطابلسورياالمعاديالخطابفيأخرىوزيادة،المواطنينللأتراك.المجاللإفساحالمؤقتةملاجئهممنالسوريوناللاجئونفيها

عن(SJAC)السوريوالمساءلةالعدالةومركزالدوليةالعفومنظمةأبلغتكماالتركية.الاجتماعيالتواصلوسائلعلىالكراهية
الطوارئ.مخيماتمنالإخلاءوعمليات،الكراهيةوخطاب،اللفظيةوالمضايقات،الجسديوالإيذاء،المساعداتفيالتمييزحالات
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الحكومةأعلنت،2023فبراير13فيتنقلهم.بحريةتتعلقمشاكليواجهونتركيافيالسوريوناللاجئونيزاللا،ذلكعلىعلاوة
)كهرمانتضررامقاطعاتخمسأكثرمنواحدةفييعيشونوالذينالمؤقتةأوالدوليةللحمايةالخاضعينالأشخاصأنالتركية
التيالمقاطعةخارجللسفرسابقحظرعلىيومًا.90لمدةإعفاءعلىسيحصلونومالاتيا(وأديامانعنتابوغازيوهاتايمرعش
أخرىمحافظةإلىبالسفر،يومًا90لمدة،المحافظاتهذهفييعيشونالذينالسوريينللاجئينسيُسمح،النحوهذاعلىفيها.يقيمون
يومًا90فترةأنمنالنقادحذرفقد،القصيرالمدىعلىالإيجابيالتطورمنالرغمعلىالسلطات.منمسبقإذنعلىالحصولدون
،ذلكعلىعلاوةالإعفاء.هذاانتهاءبعدالأجلطويلةحلولهناكتكونلنأنهإلىبالنظر،كبيرحدإلىواقعيةوغيركافيةغيرهذه
المقاطعاتفييعيشونالذينالأشخاصيزاللا،أخيرًاالهجرة.مكتبقبلمنواسعنطاقعلىذلكيوضحالذيالتعميمنشريتملم

المغادرة.قبلسفرتصريحعلىبالحصولمطالبينبكر(ودياروكيليسأورفاوشانليوعثمانية)أضنةبالزلزالالمنكوبةالأخرى

الذينالأشخاصأفادللزلازل.الهائلوالاجتماعيالنفسيالتأثيرأيضًا11.11.11قبلمنمقابلتهمتمتالذينالأشخاصجميعأكد
العقليالتأثيرهذاعلىالضوءالعالميةالصحةمنظمةسلطتوقدللصدمة.التاليوالتوترالقلقمنعالٍمستوىبوجودمقابلتهمتمت
يمكنلانفسية"ضغوطًاخلقتقد2023فبرايرفيوسورياتركياضربتالتيالزلازلوتأثيراتنطاقأنمنحذرتحيث،أيضًا

أومدمرةمنازلهمرؤيةإلى،الأحيانمنكثيرفيوالإصابةالزلازلفيالوقوعمنالكارثة.مننجواالذينللأفرادتقريبًاتصورها
وفقًا".هائلةالمجتمعاتعلىالعقليةالصحةآثار-والزملاءالأسرةوأفرادالأصدقاءفقدانإلى،ومفرغةممددةومدنهمبشدةمدمرة
منظمةصرحتوقدالمقبل.العقدفينفسيةصحيةبحالةسيصابالمتضررينالسكانمن5كلمن1فإن،العالميةالصحةلمنظمة
الأشخاصلتعافيضروريًاالجودةعاليالاجتماعيالنفسيوالدعمالنفسيةالصحةيجعلهذا"إنالصدد:هذافيالعالميةالصحة

الطوارئ".حالاتفيالمحاصرين

لديكأنتشعر"هلالإنترنتلوحةفيالمتأثرينوغيرالمتأثرينالأفرادمنكلسُئلموثوقة:معلوماتإلىالوصول●
غالبيةأشارتركيا؟".فيذلكبعدحدثوماذافبراير2023زلزالأحداثحولالمعلوماتأحدثإلىكافياًوصولاً

)الذينالشبابأبلغحيث،المعلوماتمنالنوعهذاإلىكافٍوصوللديهمأنإلى(414=العدد،٪56)المستجيبين
36بينأعمارهمتتراوح)الذينالسنكبارمننسبيًاأكثرهذاعن(56=العدد،٪25،61-18بينأعمارهمتتراوح
كافٍوصوللديهمليسأنه(414=)العدد٪27أفاد،المستجيبينجميعبينمن(.114=العدد،٪45،52-عامًا(
مقارنة،(203العدد=،٪32)ذلكإلىيشيرونالذكورالمستجيبينمنأكبرعددوجودمع،المحدثةالمعلوماتإلى

السؤال.علىالإجابةعدميفضلونأوالإجابةكيفيةيعرفونلاإنهم٪17منيقربماقال(.188العدد=،٪22)بالإناث

الاجتماعيةوالتوتراتوالترحيلالأمانالثانية:المحادثة

حيث،٪(36)الإناثمنأكثر٪(64)ذكورنسبةهناككانبالكامل.المحادثةمنهم349أكمل،المحادثةسوريًامشاركًا421بدأ
منمتساويةمجموعاتمع،٪(63)سنة45-26المستجيبينمعظمأعمارتراوحت.3:2الإناثإلىالذكورنسبةتراوحت

عنأعمارهمتزيدالعينةفيفقطأشخاص9٪(.9)65-55و٪(11)55-46،٪(14)25-18بينأعمارهمتتراوحالأشخاص
مرمرةمنطقة،(296=العدد،٪33)الأناضولشرقجنوبمنطقةفييقيمونالمستجيبينعينةفيالأفرادمعظمكانعامًا.65

مننسبيًاعددأكبرالمناطقهذهتستضيف٪(.10)الأناضولوسطومنطقة،٪(​​22)المتوسطالأبيضالبحرمنطقة،٪(31)
السوريين.اللاجئين

الرئيسية:النتائج
فيالأموربهاتسيرالتيالطريقةمنبالأمانيشعرونكانواإذاعماأولاًالمستجيبينجميعسئلبالأمان:العامالشعور●

أشارتالتركية.الانتخاباتمنقليلةأسابيعقبليواجهونهاالتيوالتوتراتالناستصوراتلقياس-والمجتمعالسياسة
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٪20أجاببينما،(421=العدد،٪35)"لا"و(421=العدد،٪37)"نعم"إلىتقريبًاالحجمالمتساويةالمجموعات
الإجابة.عدمفضلوا٪8وما""بطريقة

كانتحيثمشاعرهم.وراءالكامنةالأسبابشرحماحدإلىبالأمانالشعورأوبالأمانالشعوربعدمأفادواالذينالمستجيبينمنطُلب
كالتلي:لهمبالنسبةالأسباب

71%بلغتكبيرةبأغلبيةسورياإلىالعودةعلىالإجبارمنالخوفعنالإبلاغتم

وأبلغ،المضيفالمجتمعفيبهاالمرحبغيرالأجواءعن٪41أبلغحيث،رئيسيكسببالمعاديةالبيئةعلىالضوءتسليطتمكما
المضيف.التركيالمجتمعقبلمنالسوريينضدالقائمالعنفعن43٪

من٪44أفاد،ذلكإلىبالإضافةمهماً.عاملاًكانت)الاجتماعية(الإعلاموسائلفيالكراهيةلغةبأنالعينةأفرادمن٪53أفاد
الحكوميين.المسؤولينأوالسياسيةالأحزابقبلمنالتمييزأوالمعاملةلسوءبتعرضهمالمشاركين

المقبلةبالانتخاباتالمرتبطةاليقينعدمحالةذكروا41%

،الأمانبعدمللشعورالرئيسيالسببهوالاقتصاديالاستقرارعدمأن٪43ذكرمهمًا:دورًاالحاليالاقتصاديالوضعلعب،أخيرًا
رئيسي.عاملالعملفرصإلىالافتقارأن٪31ذكربينما

المستجيبينمن٪92أفاد،سورياإلىالترحيليخشونكانواإذاعماصراحةسؤالهمعندسوريا:إلىالترحيلمنالخوف●
أو٪(24)ماحدإلىوليسمتطرفالخوفهذاإن(158=)العددمنهم٪57قالحيث،الخوفبهذا(172=)العدد
الترحيل.منخوفهمعدمإلىالعينةأفرادمنفقط٪7أشار٪(.19)قليلاً

المستجيبينمن٪63يعتقد،2023فبرايرزلزالمنذازدادقدسورياإلىالترحيلخطرأنيعتقدونكانواإذاعماسؤالهمعند
علىمحددتأثيرللزلازلأنيعتقدونلاالمستجيبينمن٪28الأحداث.هذهمنذازدادقدالخطرهذاأن(171=العدد)السوريين
السؤال.هذاعلىالإجابةعدم٪9فضلبينما،الترحيلمستوى

العلاقاتعلىلهكان2023فبرايرزلزالأنتعتقدالذيالتأثيرنوعهو"ماالسؤالالمستجيبينعلىطُرحعندما،ذلكعلىعلاوة
=العدد،٪40)المستجيبينمنالأكبرالنسبةكانت،السوريين؟"المهاجرين/واللاجئينالمضيفةالتركيةالمجتمعاتبينالاجتماعية

ذلكإلىيشير(94=العدد،٪48)النساءمننسبيًاأكبرعددوجودمع،حالهاعلىستبقىالاجتماعيةالعلاقاتأنذكرت(360
المستجيبينمن٪17توقعبينما،سوءًاستزدادالعلاقاتأن٪(28)الربعمنأكثريعتقد(.175=العدد،٪36)بالرجالمقارنة
الاجتماعية.العلاقاتعلىإيجابيًاتأثيرًا

عملياتبشأنكبيرةمخاوفتركياجنوبفي11.11.11فريقأجراهاالتيالمقابلاتأبرزت،أعلاهالمذكورةالنتائجإلىبالإضافة
منازلهمتدمرلمالزلازلبأنشعورهمعن11.11.11قبلمنمقابلتهمتمتالذينالسوريينمعظمأعرب،الواقعفيالفعلية.الترحيل
6زلزالأعقبتالتيالأولىالثلاثةالأسابيعفي،لذلكنتيجةتركيا.فيأفضلمستقبلفيالأخيرأملهمبصيصوأيضًابل،فحسب
لمدةإعفاءعنأعلنتقدالتركيةالحكومةأنمنالرغمعلىسوريا.إلى)مؤقتًا(العودةسوري40.000بنحويقدرماقرر،فبراير

هذاخلالأخرىمرةتركياإلىالعودةيقررواأنسورياإلى)مؤقتًا(العودةقررواالذينللسوريينيمكنخلالهمنوالذي-أشهر3-6
فازتإذاالخصوصوجهعلىفعال.بشكلالإعفاءهذاتنفيذسيتمكانإذاماالواضحغيرمنيزاللاأنهإلا-الزمنيالإطار

الذينالسورييناللاجئينمنالآلافعشراتيجدفقد،إجراءأياتخاذيتملمإذا.2023مايو14انتخاباتفيالتركيةالمعارضة
أخرىمرةأكدكما،متوفرةغيروالكريمةالآمنةالعودةظروفتزاللاحيث،سوريافيعالقينأنفسهمالزلزالبعدمؤقتًاعادوا
السورية.العربيةالجمهوريةعنالتحقيقلجنة.2023مارسفيالمتحدةالأمملجنةعنصادرتقرير

قبلمنضغطًاهناكأنيعتقدونكانواإذاعماالسوريونالمستجيبونسُئلعندماالتركية:السلطاتقبلمنمتزايدةضغوط●
أولئكبينمنضغط.أيهناككانأنهيعتقدونلاأنهمإلىفقط٪13أشار،تركيالمغادرةالسوريينعلىالتركيةالسلطات

بالتقدمللسوريينالسماحعدميليها،٪(66)التنقلحريةعلىالمفروضةالقيودبتزايدالغالبيةأفاد،ضغوطًايرونالذين
٪(.41)الجنسيةطلباتأوالإقامةوتأخير،٪(46)المؤقتةللحمايةقانونيوضععلىللحصولبطلب
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/اللاجئينمجتمعاتبينتوتراتهناكأنيعتقدونكانواإذاعماسُئلواممن٪84أكدالاجتماعية:التوتراتزيادة
الأمرأنالباقون٪11صرحبالفعل.موجودةالتوتراتهذهمثلأن،تركيافيالمضيفةوالمجتمعاتالسوريينالمهاجرين

السؤال.علىالإجابةعدمفضلوا٪5وكذلكليس

كانتإذاعماذلكإلىبالإضافةسؤالهمتم،موجودةالاجتماعيةالتوتراتكانتإذامالسؤال"نعم"إلىيشيرونالذينأولئك
المستجيبينهؤلاءمن(327=)العدد٪85أكد(.2022سبتمبر)منذالماضيةالستةالأشهرفيزادتقدالتوتراتهذه
التوتراتأنالمستجيبينمن٪28وذكر،ما"حد"إلىزادتالتوتراتأن٪40أفادحيث،بالفعلازدادتقدالتوتراتأن

."جدًا"زادتالتوتراتأن٪17وأفاد،"قليلاً"زادت

)العدد٪57غالبيةأفادتالأسباب.عنبعدفيماتوتراتوجودإلىأشارواالذينأولئكسُئلالاجتماعية:التوتراتأسباب
والمجتمعاتالسورييناللاجئينبينالقائمةالاجتماعيةللتوتراتالرئيسيالسببهوالاقتصاديالوضعتدهورأن(316=

،٪((.46)اللغةحاجزأوالتواصلوسوء،٪(49)الاجتماعيالتواصلوسائلعلىمنشوراتتليها،المضيفةالتركية
٪(.42)الرئيسيةالإعلاموسائلأخبار/وتقارير

العامةالاحتياجاتإلىالمستجيبينثلثمنيقربماأشاركماالوظيفية.المنافسة/الوظائفقلةالمستجيبينمن٪24ذكر
=العدد،٪20)النساءعن(155العدد=،٪33)الرجالمننسبيًاأكبرعددأبلغحيث،فبراير6زلزالبعدالعاجلة

84.)

إلىأشاروااسطنبول(ذلكفي)بمامرمرةمنطقةفيالناسمننسبيًاأكبرعددًاأنالإقامةمنطقةحسبالتصنيفيُظهر
بينالقائمةالاجتماعيةللتوتراتكأسبابالرئيسيةالإعلاموسائلأخبار/وتقاريرالاجتماعيالتواصلوسائلمنشورات
فيالمقيمونالأفرادأفادقدأنهالمستغربمنليسالأخرى.والمناطقفيبالناسمقارنة،المضيفةوالمجتمعاتاللاجئين
الزلازل.أعقابفينسبيًاإلحاحًاأكثر​​باحتياجاتالمتوسطالأبيضالبحرومنطقةالأناضولشرقجنوبمنطقة

)القانونية(الحمايةفيتغييراتأيلاحظواقدكانواإذاعماالمستجيبينجميعسُئلالتركية:الانتخابيةللحملةالمحددالتأثير●
بأنهمأفادوا(402=العدد،٪66)العظمىالغالبية.2023لعامالانتخابيةالحملةتسبقالتيالفترةفيالشخصيةوالسلامة

و،الانتخاباتسبقتالتيالفترةفيسوءًاازدادتوسلامتهمحمايتهمأناعتقدواممن٪20يليهم،تغييراتأييشهدوالم
تحسنت.إنهاقالوا3٪

فيبإقامتهميتعلقفيماالمستقبليةخططهمعنالمستجيبينجميعسُئلأوروبا:إلىالهجرةذلكفيبما،المستقبليةالخطط
حينفي،المكاننفسفيللبقاءيخططونأنهمالمستجيبينمن(349=)العدد٪38أعربالمقبلة.الستةالأشهرفيتركيا
العدد،٪49)الإناثمننسبةأكبرأنحينفيأنهالجنسحسبالتقسيميكشفثالثة.دولةإلىالانتقاليعتزمون٪35أن
بلدإلىللانتقاليخططون(172=العدد،٪41)الذكورالمشاركينتعددفإن،المكاننفسفيالبقاءاختارت(92=

هيمايعرفونلاأنهم٪20أفادحينفي،سورياإلىللعودةيخططونأنهمإلىالمجيبينمنفقط٪2أشارمختلف.
المستقبلية.خططهم

وتأثيرها.فبراير6زلازلبسببينتقلونكانواإذاعماخارجهاأوتركياداخلللانتقالخطةعنأبلغواالذينأولئكسُئلكما
أحدبالفعلهوهذاأن٪(31)المشاركينثلثأفاد،أخرىأسبابإلى(142العدد=،٪66)الأغلبيةأشارتبينما

للانتقال.يخططونأجلهامنالتيالرئيسيةالأسباب

دولةإلىللذهابيخططونكانواإذاعماثالثةدولةإلىللانتقالخططهمإلىأشارواالذينأولئكسُئل،ذلكإلىبالإضافة
للانتقالتخططأنها(121=العدد،٪80)العظمىالغالبيةأجابتالأوروبي.الاتحادخارجأوالأوروبيالاتحاددولمن
مقارنةذلكإلىيشير(25=العدد،٪92)النساءمننسبيًاأكبرعددوجودمع،الأوروبيالاتحاددولإحدىإلى

(.71=العدد،٪75)بالرجال

مننسبةأكبرأشارتللذهاب.يخططونكيفثالثةدولةإلىللانتقالخططواالذينأولئكسُئل،ذلكإلىبالإضافة
مع،المتحدةللأممالتابعالتوطينإعادةبرنامجخلالمنللانتقاليخططونأنهمإلى(121=العدد،٪42)المستجيبين

إلىبالإضافة.(71=العدد،٪41)بالرجالمقارنةذلكعنأبلغن(25العدد=،٪60)النساءمننسبيًاأكبرعددوجود
أكبرنسبةوجودمع،المهربمنبدعممنتظمغيربشكلللذهابيخططونبأنهمالمستجيبينجميعمن٪15أفاد،ذلك
جزءأفادكماالأسرة.شمللمأنهإلىالنساءمن٪12أشارتذلك.إلىتشير٪(4)النساءمن٪(20)الرجالمنبكثير
الثالثة.الدولةإلىسيذهبونكيفالآنحتىيعرفونلاأنهموالنساءالرجالمنكلمن٪(26)كبير
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سؤالهمتم،الثالثةالدولةهذهإلىالسفربشأنمستنيرقراراتخاذعلىقادرينالمستجيبونهؤلاءكانإذامالقياس،أخيرًا
=)العدد٪65غالبيةأشارتالثالثة؟".الدولةإلىالسفرخيارات/طرقعنكافيةمعلوماتلديكأنتشعر"هلأيضًا:
بالمستجيبينمقارنةذلكعنأبلغوا(25=العدد،٪76)الإناثالمستجيبينمننسبيًاأكبرعددوجودمع،"لا"إلى(121
(.71=العدد،٪61)الذكور

التوصيات

السابعبروكسلمؤتمراستخدام،الأوروبيالاتحادفيالأعضاءوالدولالأوروبيالاتحادذلكفيبما،الدوليينالمانحينعلىيجب
SOM)المسؤولينكباراجتماعوكذلك،(2023يونيو15-14)والمنطقةسوريامستقبلحولالقادم ، 10- (2023مايو11

التالية:الإجراءاتلاتخاذ(2023مايو12)سوريامبعوثيواجتماع

عليهميجبللنازحين.الخاصةالاحتياجاتالاعتبارفيتأخذوالتيالإنسانحقوقعلىالقائمةوالتعافيالإغاثةاستجابةوتنفيذتطوير
الاستجابةفيالمساعدةإلىللوصولمتساويةبفرصيتمتعونالمحتاجينالأشخاصجميعأنكثبعنللمراقبةاللازمةالآلياتوضع

وضعهم.أوجنسيتهمأساسعلىللتمييزيتعرضونولاللزلزال

إذنعلىالحصولدونأخرىمحافظةإلىبالسفرالسوريينللاجئينيسمحالذييومًا90إعفاءتمديدعلىالتركيةالسلطاتحث
للاجئينيسمحالذيأشهر6لمدةالإعفاءتمديدعلىالتركيةالسلطاتحثعليهمينبغي،ذلكإلىبالإضافةالسلطات.منمسبق

تركيا.إلىبالعودة،سورياإلىمؤقتًاعادواالذينالسوريين

أعقابفيالخاصةوالإجراءاتالمدنيةبالوثائقيتعلقفيماوالدقيقةمنهاالتحققتمالتيالمعلوماتإلىالسورييناللاجئينوصولدعم
حديثةاتصالموادنشرخلال،منتركيافيإقامتهمتحكمالتيالصلةذاتالأخرىوالواجباتوالحقوقوالقضايافبراير6زلزال

متنوعةمجموعةباستخدامونشرهاالعربيةباللغةالمعلوماتهذهتوفيريجبالمجتمع.قطاعاتجميععبرواسعنطاقعلىوواضحة
واسعة.تغطيةلضمانالاتصالقنواتمن

حالةفيمباشر.غيرأومباشربشكلسواء،سورياإلىالسورييناللاجئينلترحيلفوريحدوضعإلىعلناًالتركيةالحكومةدعوة
الاتحادعقوباتنظاماستخدامإمكانيةاستكشاففيهالأعضاءوالدولالأوروبيالاتحادعلىيتعين،الترحيلعملياتاستمرار
السوريين.اللاجئينترحيلفيالمتورطينالأفرادالمسؤولينعلىعقوباتلفرضالإنسانلحقوقالعالميالأوروبي

ومراقبتهاالسوريينللاجئينالقسريالترحيللحالاتالمنظمالتوثيقفياللاجئينلشؤونالمتحدةللأممالساميةالمفوضيةتفويضدعم
تنشأ.أنيمكنالتيالحمايةمخاطروتخفيفباكتشافللمفوضيةيسمحمما،عامبشكلالعودةوحركات،

،المضيفةوالمجتمعاتاللاجئينحقوقعلىتؤثرالتيالتطوراتعنالتقاريروتقديملتوثيقالمحليةالحقوقيةالجماعاتعملدعم
المجموعات.هذهحمايةمنتزيدأنيمكنالتيالتدخلاتودعم

اللاجئينلإجبارتركياأنحاءجميعفيالأوروبيالاتحادمنالممولةالترحيل""مراكزاستخداممزاعمفيمستقلتحقيقإجراءيجب
سوريا.إلىترحيلهمقبل،الطوعية""العودةاستماراتعلىالتوقيععلىالسوريين

إلىالآخرينالمستقلينوالمراقبيناللاجئينلشؤونالمتحدةللأممالساميةللمفوضيةعوائقودونوالكاملالفوريبالوصولالمطالبة
الاتحادمنتمويلأييجعلواأنوعليهمالعودة.لحركاتالطوعيةالطبيعةمنالتحققأجلمن،التركيةوالترحيلالاحتجازمراكز

والمراقبينللمفوضيةالتابعينالمراقبةلموظفيعوائقودونالكاملبالوصولمشروطًاالتركيةالترحيل""مراكزلـالأوروبي
الآخرين.المستقلين

اللاجئينبشأنوالتعاونوتركياالأوروبيالاتحادلبيان،الإنسانحقوقتأثيرتقييمذلكفيبما،موضوعيتقييملوضعالجهودتسريع
(.2021مايوفيالأوروبيالبرلمانطلب)كماوالهجرةاللجوءوطالبي
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لمبدأالكاملالاحترامأيضًاعليهميجبالسوريين.للاجئينأوروباإلىالأخرىوالرسميةالآمنةوالطرقالتوطينإعادةأعدادزيادة
علىللحصولبطلبالتقدمفيحقهميمارسونالذينالأشخاصإعادةممارساتلجميعالفورعلىحدووضع،القسريةالإعادةعدم

يجب،أخيرًاأوروبا.إلىالمؤديةالبريةالطرقوعلى​​،المتوسطالأبيضالبحرطرقجميععلىالصدعملياتذلكفيبما،اللجوء
للأشخاصسريعبإنزالللسماحبهاالتنبؤيمكنأمانموانئ​​وتوفيرالمتوسطالأبيضالبحرفيوالإنقاذالبحثقدراتزيادةعليهم
البحر.فيإنقاذهميتمالذين

،السلاموبناءالإنمائيوالتعاونالإنسانيالمجالفيالسنواتوالمتعددوالمرنوالمتوقعالكافيالتمويلتوفيرفيبالإسراعالالتزام
الثلاثية""الرابطةبشأن2019لعاموالتنميةالاقتصاديالتعاونلمنظمةالتابعةالإنمائيةالمساعدةلجنةتوصيةالاعتبارفيالأخذمع

ينبغياللاجئات.احتياجاتعلىخاصبشكلالتركيزمعالمخصصالتمويلخلالمن،المضيفةوالمجتمعاتسوريامنللاجئين
علىبالتدريبالمتعلقةوالمبادرات،تركيافيالسوريينللاجئينالقانونيةالمساعدةتقديمإلىتهدفالتيللمشاريعخاصاهتمامإيلاء
الأجانبوكراهيةالسورييناللاجئينبشأنللتحيزاتتتصدىالتيالأتراكللمواطنينالموجهةالعامةوالحملات،التركيةاللغة

والتمييز.
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